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Compromís y PSOE rechazan en el Pleno las mociones del PP de Altea para revisar los 
badenes y para mejorar la gestión de las viviendas turísticas  

La moción sobre badenes, defendida por Rocío Gómez, Portavoz Popular, exigía una 
revisión urgente de todos los reductores de velocidad, proponiendo la retirada de 
aquellos innecesarios y la adecuación de los imprescindibles a la normativa técnica 
vigente. Además planteaba la sustitución de estos por alternativas menos invasivas y 
más eficaces. Hay que resaltar que la medida adoptada por Aurora Serrat, concejala de 
infraestructuras, castiga al que cumple con las normas y lo iguala a los infractores. 

“Es indignante el malestar que han generado decisiones unilaterales del alcalde Diego 
Zaragozí y la concejala del área, han convertido muchas calles en auténticos campos de 
obstáculos y muchos de ellos fuera de norma” ha denunciado Rocío Gómez. 

Sobre la segunda moción relacionada con la vivienda turística, Paco Berenguer, edil 
Popular, lamentó profundamente que el gobierno municipal haya votado en contra de 
un convenio que dotaría al ayuntamiento de herramientas para gestionar de forma 
más eficiente los usos turísticos residenciales, únicamente por ser propuestas 
Populares son rechazadas continuamente por Diego Zaragozí.  

Durante el pleno, el alcalde impidió nuevamente la intervención del Grupo Popular por 
una cuestión de orden, mostrando una vez más su actitud autoritaria y su temor al 
debate abierto. Tampoco permitió a una ciudadana poder realizar una pregunta al 
finalizar el pleno, silenciando así también la voz del pueblo. 

En el turno de ruegos y preguntas desde el Partido Popular se exigió al alcalde que 
reclame a sus concejales más respeto institucional y obligue a su concejal, Rafael R. 
Mompó a que cumpla con sus obligaciones y no vaya solamente 1h a la semana para 
cobrar sobre 3.500 € al mes. Otra cuestión planteada fue referente a las declaraciones 
vertidas por la concejala de Bienestar Social, faltando a la verdad y no reconociendo 
que desde que gobierna Compromis -PSOE han convertido el centro social de la 
Tercera Edad en un centro de oficinas desahuciando prácticamente a la gente mayor. 

El alcalde ante su falta de discurso, únicamente respondió a los ruegos realizados 
amonestando al edil popular por haberse pasado 6 segundos en su planteamiento. 

 


